

# 大乐透送出两注头奖 每注奖金857万元

## 本期奖池1.14亿元

周一晚开奖的体彩超级大乐透第12082期中出2注857万元的头奖,分别被河南和福建彩民收入囊中。今晚的新一期开奖前,大乐透奖池为1.14亿元,彩市航母的造奖之旅有望再度华丽起航。



奖池一路走高

### 豫闽彩民各擒857万头奖

12082期大乐透开出的中奖号码为前区“02、04、09、10、15”,后区“08、10”。开奖公告显示,当期中出了2注头奖,每注奖金857万余元,分别被河南和福建彩民中得。大乐透二等奖当期共出了22注,每注奖金17万余元,其中有9注进行了追加投注,每注多获得10万余元的奖金。江苏彩民当期收获了1注二等奖。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共出了12711注60元的固定奖,其中江苏彩民擒回了599注。销量方面,当期全国销量8000多万元,江苏继续以1100多万元的销量领跑全国。

### 未追加错失500多万奖金

据检索,河南中出的头奖出自南阳市20082号体彩站点,福建中出的头奖则出自福州市22328号体彩站点。这两张中奖彩票均为5注号码的单式票,10元投入中出857万元的大奖,奖金成色相当出色。稍遗憾的是,这两位彩民都没有选择追加投

注,憾失500多万元的追加奖金。

这对于彩民朋友们投注大乐透也是一个提醒,追加投注作为大乐透独有的投注方式,可以帮助大家在擒获头奖时多获得60%的追加奖金,可谓十分超值,所以,大家在投注时不妨多多采用追加投注的方式。

### 1.14亿元奖池继续送奖

在12082期开奖送出2注857万头奖之后,大乐透奖池依然高达1.14亿元,今晚大家依然可以进行“2元可中1000万”、“3元可中1600万”的超值尝试。截至今晚开奖前,本年度江苏彩民已在大乐透玩法中收获了71注头奖,而其中最让人赞叹的肯定要数苏州昆山彩民于12074期收获的50注头奖,高达2.56亿元的总奖金。

目前的亿元奖池足以让彩民送出10多注千万级别的大奖,如果投注方式得当的话,再出亿元大奖也完全有可能。相信关注大乐透的彩民朋友肯定不会错过这样的好机会!

通讯员 苏缙  
现代快报记者 付智勇

## 中过大乐透 又中顶呱刮25万

位于南京市石鼓路的01170体彩站点传出喜讯,一位彩民刮中体彩顶呱刮“NBA总冠军票”头奖25万元。前不久,这位幸运儿就出现在南京市体彩中心的兑奖大厅,而他对于这里来说已经不算陌生人了。

“我之前已经来过这里,你看,这是我年初中得大乐透二等奖的兑奖记录。”李先生一走进兑奖大厅,他的一番话就引起了注意,随后他拿出一张风靡南京彩市的“NBA总冠军票”,经核实,他中得25万元头奖。

李先生介绍说,自己是个老彩民,最钟情的是超级大乐透玩法,每期都会进行复式投注,在今年年初因为后区的一个数字之差与头奖擦肩而过,

但是他没有放弃,还是坚持每天买彩。“顶呱刮是我在站点的又一个娱乐项目,闲来无事就喜欢刮几张。那天中午,我在站点分析大乐透的走势图,旁边几个彩民正好在刮彩票,我就一时兴起买了十几张,没想到就这样无意间中了头奖。”

李先生笑着说,之前中奖完全可以由家人或者站点的销售人员代劳,但是他坚持请了假来兑奖,是因为想要摸清兑奖大厅在哪里。这不,半年不到,他又来到这里兑奖了,“我回去之后会把自己中奖的真实经历告诉身边的人,希望有更多的人加入到这个既做公益又有收获的行列中来。”

通讯员 顾融  
现代快报记者 付智勇

### 体彩零距离

## 江苏社体指导员与体彩开奖“零距离”

2011年7月18日,中国体育彩票的开奖大厅正式向社会公众敞开了大门,一年来,已有超过6000人来到开奖现场,见证体育彩票开奖的全过程。而早在2005年,江苏“体彩零距离活动”也已拉开帷幕。目前已有11000余人走进开奖现场。7月13日,江苏省优秀社会体育指导员代表一行20人开始了他们的“体彩零距离”之旅,首站来到江苏省五环彩票博物馆近距离感受体彩文化,当晚现场观摩了7位数的开奖,7月14日,他们赶往北京,走进了位于丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅,其中一位观摩团成员激动地说:“体彩真是公益为先,‘阳光开奖’名不虚传!”

### 近距离感受体彩文化

7月13日,来自扬州、镇江、连云港和宿迁4个城市的优秀社会体育指导员代表来到南京,他们饶有兴趣地参观了江苏省五环彩票博物馆。从序厅的动画短片中,大家对体育彩票的历史有了初步的了解,随后他们来到了陈列厅,看到了包括清朝、民国及建国后的各时期彩票实物。当



社会体育指导员们看到体彩公益金的用途介绍时,纷纷表示,自己在社会体育指导员工作中指导大家科学健身,而体彩公益金就是他们强大的后盾,为全民健身运动的开展做出了很大的贡献。

### 零距离观摩体彩开奖

参观完博物馆,社会体育指

导员一行走进了江苏体彩7位数的开奖大厅,见证了当晚江苏体彩7位数第12108期开奖,充满好奇的观摩团成员在观摩过后纷纷竖起了大拇指,“体彩的开奖过程真是既严格又公正!”

7月14日晚,观摩团一行来到了北京,不顾旅途劳顿,大家再次走进了体彩开奖大厅,观摩当晚大乐透等玩法的开奖。首

先,由开奖大厅工作人员为观摩团成员及自主报名观摩的热心市民,介绍了中国体育彩票的发展历程及开奖观摩的注意事项,当来到“体育彩票公益金十二大用途”的展板前,工作人员介绍道,“只要您购买了体育彩票,就有一部分资金被用于社会公益事业,帮助包括贫困学子、受灾群众及补充社保基金、支持红十字医疗救助基金等。”听到这里,观摩团成员感叹道,“原来买体彩就是在做善事啊!”

随后,观摩团成员及热心市民经过严格的安检后进入开奖大厅,工作人员邀请在场的两位热心观众走上台前,近距离观看了摇奖机,随后开奖正式开始,在场所有观众见证了当晚中奖号码的诞生。观摩活动结束后,观摩团成员纷纷表示,“看完开奖全过程,我们十分震撼!用‘公开、公平、公正’来诠释体彩开奖真是太贴切了!”据悉,本周末,来自南京、常州、南通和泰州的社会体育指导员也将开始“体彩零距离”之行,走进开奖现场,见证公平、公正。

通讯员 陈蓉蓉  
现代快报记者 付智勇

### “竞彩夏令营”开营了

为给欧洲杯期间竞彩优秀站点更多交流的机会,江苏体彩日前开启了第二届“竞彩夏令营”活动。

据悉,本届夏令营也是江苏体彩连续第二年开展的类似相关活动,今年活动的主要成员由来自欧洲杯期间销量喜人的竞彩站点业主、店长、销售人员以及相关的从业人员组成。本次夏令营也很有针对性,活动内容包括团体拓展、座谈交流以及参观考察等多项内容。众所周知,竞彩赛事贯穿全年,而目前正处于欧洲杯与五大联赛开赛前的间歇期,本次活动也是一次难得的相互交流的机会,在几天的夏令营中,竞彩人员可以就赛事、站点经营等方面的内容做深入的沟通,可以对欧洲杯的竞彩销售进行总结交流,对即将到来的五大联赛进行展望并出谋划策。不少活动参与者表示,“竞彩夏令营”可以为他们开拓眼界,从而吸收更多宝贵的经营服务理念。目前,竞彩“夏季联赛”正在火热开营中,广大彩友仍可享受精彩。

苏彩

### 竞彩周中赛事 关注巴西甲强强对话

本周三竞彩足球开售14场比赛,在赛事稀少的夏歇期绝对算是一个小高峰,其中巴西甲联赛的多场强强对话值得彩民特别关注。受巴西国奥备战奥运影响比较严重的巴西国际、桑托斯将对阵如日中天的米内罗竞技、博塔弗戈,更有新科南美冠军科林蒂安与老牌劲旅弗拉门戈之间的强强对话。

### 博塔弗戈趁乱赢球

周日早间6点30分,桑托斯在主场迎战前来挑战的博塔弗戈。本赛季桑托斯的表现非常糟糕,平局竟高达6场之多,就在球队陷入困境之时,拉斐尔、甘索和内马尔三大核心被巴西国奥征调,本场比赛面对处于上升期的博塔弗戈,缺少了多名核心的桑托斯主场难保。

### 格雷米奥可保不败

周日早间6点30分,格雷米奥坐镇奥林匹克球场迎战来访的累西腓体育。主队格雷米奥目标是争夺南美解放者杯的参赛名额,显然他们需要更多的努力。值得一提的是,球队的主场取分能力不俗,近期一度取得主场12连胜,此番面对实力不济的累西腓体育,相信球队有能力捍卫主场。

### 米内罗今非昔比

周四上午8点50分,米内罗竞技坐镇米内罗球场和巴西国际展开一场较量,主队米内罗竞技最近6场比赛5胜1负,状态上佳,暂时处在联赛领头羊位置。球队本赛季发挥出色,在前9轮比赛中取得了7胜1平1负的上佳战绩,打进16球仅失6球,在攻防两方面都是联赛中的佼佼者,球队的主场取分能力更是堪称恐怖,近20个主场球队未尝败绩。此番两队交手,米内罗竞技今非昔比,面对毫无攻击力的巴西国际,有望强势拿下主胜。

### 科林蒂安尚需调整

周四上午8点50分,弗拉门戈在马拉卡纳大球场迎战来访的科林蒂安。科林蒂安最近6场比赛3胜2平1负,状态不错,暂时排在积分榜第15位。之前球队全心投入南美解放者杯,完全放弃联赛,在成功拿下解放者杯冠军后,球队的精力重新放回国内赛事,状态已经有所回升,但仍未完全调整好,尤其在面对强队时,球队尚未找回取胜的感觉。

竞文

### 竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文